

## 齐鲁壹点成功举办首期“粉团趴”活动

## “壹粉回家”面对面互动嗨翻天

6月10日,齐鲁壹点首期“粉团趴”活动圆满举行。此次活动以“壹粉回家”为主题,省内十余位壹粉受邀来到济南,为齐鲁壹点的发展建言献策。壹粉和小编们还一起游泉观阁,互动嗨翻天。

为了团聚  
提前一天来到济南

接到齐鲁壹点的邀请后,滨州壹粉“德刚”提前准备,9日下午就赶到了济南。“非常期待与大家见面,早就按捺不住激动的心情了。”“德刚”说。潍坊的壹粉“红茅根”和泰安的壹粉“从此不二色”“娜本内人”也是10日凌晨三四点钟就开始准备出门。10日上午,济南壹粉“台柱子的地盘”“飞猫”“婉瑜”和“光明闪亮”等几位校园粉丝也陆续到达活动现场。

虽未曾谋面,但在齐鲁壹点后台的互动,让几位粉丝迅速熟络起来。“‘红茅根’老师,我还记得当时二孩政策刚放开的时候,你写了一篇小小说,非常精彩,今天终于有幸见到‘真身’了!”“‘台柱子的地盘’兴奋地与‘红茅根’握手。

“齐鲁壹点就是我们的一个精神家园,回家的感觉真好!”壹粉“从此不二色”说,他非常感谢齐鲁壹点提供这次“回家”的机会,让他们那些平时只能隔着电脑屏幕问候的兄弟姐妹们能真正坐在一起畅谈。



壹粉“台柱子的地盘”写下对齐鲁壹点的祝福。 党巍康 摄

畅所欲言  
为壹点发展建言献策

在交流会上,“德刚”说,他很喜欢齐鲁壹点上发布的大事小情,更会将每次获选的“神评论”进行总结,时常思考推敲大家奉献的精彩评论,“从壹点的评论看,齐鲁壹点的粉丝水平都很高,我也有很多收获。”

壹粉们一致表示,齐鲁壹点的互动做得非常好,壹粉与壹粉之间,壹粉与小编之间的互动调动了大家的积极性。“我觉得壹点应该增加一个消息提醒功能,其他壹粉如果回复了我的评论,我能收到一个提示。”“从此不二色”对壹点的互动性功能提出了新的建议。

交流会结束后,“壹粉一家

人”来到位于玉函银座附近的茉莉餐厅享用美食。简餐后,壹粉们一起乘坐古色古香的仿古画舫游览护城河等地,欣赏全国独一无二的泉水游览景观带,切身感受“玉带绾泉城”“不出城郭而获山水之怡,身居闹市而有林泉之致”。最后,“壹粉一家人”在羊头峪东沟附近的粉象啤酒屋品尝了正宗的济南烧烤。

看到壹粉和小编玩嗨了,远在浙江宁波不能赴约的壹粉“lanyun”“眼红”了,通过齐鲁壹点“情报站”送来一首小诗:“壹点粉丝一家亲,远隔天涯若近邻。谁识小编多辛苦,端午假期倍开心。举盏诚邀友谊纯,失约心伤自咬唇。来日方长定相聚,似曾相识情更深。”

(记者 李立红 校园记者 杨帆)

## “自由客”户外团再次启程

## 章丘三王峪周六约起来

6月18日(周六),齐鲁壹点“自由客”户外团将再次启程,本次活动的目的地为济南章丘市三王峪山水风景区。

三王峪山水风景区分为山川风光、艺术文化、群泉竞秀、农家村落、休闲娱乐五大区域,有西汉时期三王古寨遗址、明清奇树古村,还有会仙桥、乾坤眼、无极洞、太极塔、月亮湖、老泉、响泉、飞龙泉、淋泉、大泉、梯田迭水等。

艺术馆内陈列着隋代以来的古老生活用品及工艺品,和数百件难得一见的近现代书画精品真迹。景区内还有垂钓、摸鱼戏水、斗鸡、射猎、地方戏表演等。

参与方式:用手机登录齐鲁壹点,进入“生活”栏目报名;也可以拨打报名电话0531-85193842 陈乔。报名地址:济南市泺源大街6号山东新闻大厦9楼。活动QQ群号:32115748。(宗禾)

## 父亲节想对父亲说些什么

## 分享故事拿奖品,快来参与

生活中充盈着的如父爱,已化成了只言片语的故事,扎根于我们的心中,当我们遭遇挫折、遭遇困难的时候,当我们哭喊着叫妈妈的时候,父爱就以它宽厚的胸膛为我们挡风遮雨,为我们披荆斩棘开拓前进的道路。爱无言,却有形。

在父亲节(6月19日)来临之际,齐鲁壹点与山东省脐血库共同举办父亲节专题活

动“爸爸,我想对你说”。6月13日至19日,将您与父亲之间感动的、快乐的、有趣的故事,以文字或图片的形式,发送至邮箱273191843@qq.com,经线上评选后,前20名获奖者可获得由山东省脐血库免费提供的价值299元烟损伤基因检测项目一次。

详情请关注齐鲁壹点“活动”栏目,选择父亲节专题活动报名参加。(陈乔)

## 中国轻工业企业管理协会理事会议在百脉泉酒业召开

2016年6月7日,中国轻工业企业管理协会四届二次理事会议在山东济南山东百脉泉酒业有限公司召开。中国轻工业联合会副会长、中国轻工业企业管理协会理事长王世成等近80家企业和协会代表出席会议。

会上,山东轻工业协会会长李伟鸣、山东轻工集体企业联社副主任周新瑞、章丘市委常委、市政府副市长、党组副书记王斌分别致辞。中国轻工业企业管理协会副理事长刘

成路做协会年度工作报告。企业管理专家孙刚做管理创新专题讲座。

在《轻工业“十三五”转型发展综合思考》专题报告中,王世成理事长结合国家“十三五”规划,就轻工业发展方向做了指导规划。王斌市长向与会人员介绍了章丘的历史人文和工业发展情况,诚挚地邀请各位领导、各位企业家到章丘考察指导。

作为此次会议的承办企

业,山东百脉泉酒业有限公司总经理李成新与大家在企业文化和文化建设方面做了经验交流。面对行业“深度调整期”,持续保持逆势飘红的百脉泉酒业得益于科学的企业文化建设和未雨绸缪的应对举措。在“先做人,后做酒,做好人,做好酒”的核心理念指导下,企业从文化抓起,逐步塑造有智慧、有修养的员工队伍,全体干部员工凝心聚力,共谋发展。相继出版《山东百脉泉酒业有限公司

志》、《百脉欢歌》、《鲁酒典范》、《雅韵醇香》记录企业文化、职工智慧。2016年为企业的“调整建设年”,“去库存、降成本、补短板,集中优势力量、创造性的开展工作”,全体干部员工加强“担当精神”,满怀“清零”的勇气,“在路上”的思想,“造势”发展,创造新的发展机遇,不断实现新突破。

作为优秀企业家的集聚组织,中轻企协提供了企业间更频繁、更坦诚、更科学

的交流与学习的平台。会后,与会者一行参观了百脉泉酒业的工业旅游项目。百脉泉酒业目前已建成包括“酒文化长廊、藏酒馆、古酒坊、酒历史文化馆、酒道馆、翰风堂、问鼎阁”在内的“五馆一院一长廊”景区并成功申报国家AA级旅游景区,年接待游客6万余人。

握指成拳,凝心聚力,相信在中轻企协的带领下,全国轻工业行业必将加快科学发展,再创新辉煌。

## 红太阳酒业生态酿酒园开园封坛盛大举行

6月10日,山东红太阳酒业集团生态酿酒园开园封坛暨包装车间奠基仪式,在洙水河畔红太阳酒业集团新厂区盛大举行。白酒界泰斗、中国白酒专家组组长沈怡方、四川省酒业协会副会长孙庆文、陕西省酒业协会会长白希智、山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐、山东省食品工业协会会长王世敏及省、济宁市、嘉祥县领导,社会知名人士、企业单位负责人,供、销合作商,新闻媒体等千余人出席和见证了此次封坛盛典。

山东红太阳酒业集团始建于上世纪50年代,经过几代人的创业与打拼,红太阳酒业

集团已发展成为集白酒科研、生产、销售、商贸、包装制品于一体,并在行业内具有一定影响力和较高知名度的国家中型企业。

开园封坛是中国白酒行业新厂区(车间)投产运营后一项重要的纪念活动,它不仅是传承独特的酿酒工业,更是对酒文化的一种弘扬。封坛大典作为中国白酒行业追溯先祖的盛典,展示了酿酒行业慎终追远和敬畏自然的传统。活动伊始,红太阳酒业集团董事长任春玉发表讲话。他指出:红太阳生态酿酒园不仅是嘉祥县的重点工业项目和观摩项目,更是嘉祥县精心打造集传统酿造工艺与现代管理手

段为一体,弘扬历史文化与旅游观光相融合,自然生态与循环经济相统一的大型白酒生产企业。经过近三年紧张施工,建起一座建筑面积达1.9万平方米,22立方大型窖池600个的具有现代化水平的生态酿酒园生产车间。红太阳生态酿酒园的建成投产,使年生产原酒的能力达到5000吨以上,储酒能力达到两万吨以上,已完全具备年销售收入10亿元的生产能力。

沈怡方认为,此次开园封坛大典充分展示了红太阳对自身历史文化的传承和弘扬的成果,让人领略到红太阳酒文化厚重与精深的积淀,以及与时俱进的创新,

通过封坛大典将中华传统优秀酒文化和当代酿酒人虔诚、执着的酿酒精神加以精彩演绎、传播,并在创新中不断发展,我国白酒行业要加快结构调整和转型升级,实现健康稳步发展。

随后,山东红太阳酒业集团总经理任志刚带领公司班子成员缓步登台,历经启祭、祭拜、祭酒、颂诗等一系列环节,遵循古老的祭拜酒祖传统,并感怀曾为红太阳酒业的发展做出过杰出贡献的酿酒宗师,以期生态醇酿代代相传,生生不息,基业长青。

出酒、取酒、鉴酒、封坛等细节操持,将传统的酿酒工艺逐一再现,一气呵成,将对于

白酒文化的尊重转化为身体力行,让人们更多的了解到红太阳酒传统酿造技艺,从而更加深切的体会到白酒物质与文化的高度和谐共生。

生态原浆封坛大典,将演绎中国酒文化的高度与精彩。封坛大典所表达的精神之美,更是为消费者奉献了一场酒文化大餐,时隔数百载,重新回归中国酿酒人的宝贵虔诚。

最后,在精彩的文艺演出中,展示了红太阳酒业集团独特的文化魅力和热心公益的社会形象,为“开园封坛大典”这场文化盛会再添亮色,也为2016年红太阳酒业集团生态酿酒园封坛大典的圆满成功画上完美的句号。